

В диссертационный совет Д 208.054.04.
На базе Федерального государственного бюджетного
учреждения «Национальный медицинский
исследовательский центр имени
В.А. Алмазова» Министерства здравоохранения
Российской Федерации

ОТЗЫВ НАУЧНОГО КОНСУЛЬТАНТА

Мамонтов Олег Викторович, 1969 года рождения, после окончания лечебного факультета ФГБОУВО «Первый Санкт-Петербургского университета имени академика И.П. Павлова» Минздрава России (ПСПбГМУ), обучался в клинической интернатуре и ординатуре на базе кафедры Факультетской терапии ПСПбГМУ по специальности терапия с курсом эндокринологии и кардиология. После окончания ординатуры продолжил обучение в аспирантуре по специальности «кардиология», по окончании которой в 2003 году при диссертационном совете ПСПбГМУ успешно защитил кандидатскую диссертацию на тему: «Состояние вегетативной регуляции сердечно-сосудистой системы у больных ишемической болезнью сердца с сердечной недостаточностью».

С 2003 по настоящее время работает ассистентом кафедры терапии Факультетской с курсом эндокринологии, кардиологии и функциональной диагностики имени Г.Ф. Ланга с клиникой ПСПбГМУ. С этого же времени Мамонтов О.В. работает в должности научного сотрудника в ФГБУ «Национальный медицинский исследовательский центр им. В.А. Алмазова» Минздрава России (ранее ФГУ «НИИ кардиологии им. В. А. Алмазова»). На базе ФГБУ «НМИЦ им. В.А. Алмазова» Минздрава России прошел первичную специализацию по функциональной диагностике, после чего совмещал научную ставку с работой в должности врача функциональной диагностики, проводя исследование ортостатической устойчивости (тилт-тест) и оценки автономной регуляции кровообращения у амбулаторных и стационарных больных.

В период подготовки диссертационного исследования на тему «Автономная регуляция кровообращения на этапах сердечно-сосудистого континуума. Клинико-патогенетическое и прогностическое значение» проходил обучение в очной докторантуре на базе ФГБУ «НМИЦ им. В.А. Алмазова» Минздрава России.

При выполнении диссертационного исследования автор проявил себя как сложившийся ученый, способный к планированию и проведению сложных исследований, к обработке и анализу полученных данных, изложению основных результатов в последовательной логичной манере и публикации в изданиях самого высокого уровня. В процессе работы над диссертацией Мамонтов О.В. изучил многочисленные отечественные и зарубежные источники, посвященные проблеме нейрогенной регуляции кровообращения. Основные направления диссертационного исследования являются продолжением научной работы, которая традиционно разрабатывалась учениками акад. В.А. Алмазова на кафедре Факультетской терапии ПСПбГМУ. За время набора материала были разработаны оптимальные алгоритмы изучения автономной регуляции пациентов с обмороками, кардиальной и эндокринной патологией, утверждены и внедрены в практику новые медицинские технологии, используемые в настоящее время для решения клинических и научных задач.

Основные положения диссертации были доложены на различных отечественных и международных форумах, включая европейские, американские и всемирные конференции и конгрессы. По материалам диссертационного исследования опубликовано 38 статей, входящих в список ВАК, 29 из которых в журналах, цитируемых в международных базах данных (Scopus, WOS, Medline). Получено 4 патента на изобретение, 1 патент на полезную

модель. Разработанная методология, прототипы инновационного оборудования и результаты, полученные в ходе диссертационного исследования, регулярно используются в работе ФГБУ «НМИЦ им. В.А. Алмазова» Минздрава России.

Мамонтов Олег Викторович показал себя исследователем, способным реализовывать сложные научные проекты, а выполненная им диссертационная работа на актуальную для мировой медицины тему: «Автономная регуляция кровообращения на этапах сердечно-сосудистого континуума. Клинико-патогенетическое и прогностическое значение» является завершенным научно-квалификационным исследованием, посвященным решению важной научной проблемы, в связи с чем, считаю его достойным соискания ученой степени доктора медицинских наук по специальности 14.01.05 – кардиология.

Научный консультант диссертации –
генеральный директор ФГБУ
«Национальный медицинский
исследовательский центр
им. В.А. Алмазова» Минздрава России
Доктор медицинских наук,
профессор, академик РАН



Е.В. Шляhto

Федеральное государственное бюджетное учреждение «Национальный медицинский исследовательский центр имени В.А. Алмазова» Министерства здравоохранения Российской Федерации
197341, Санкт-Петербург, ул. Аккуратова, д. 2
Тел. +7 (812) 702-37-33
E-mail: fmrc@almazovcentre.ru

27.08.2020г.